

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

Secțiunea 1

Titlul proiectului de act normativ

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea plății unor contribuții financiare voluntare ale României, pentru anii 2021-2023, necesare formatelor de lucru din cadrul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică

Secțiunea a 2-a

Motivul emiterii actului normativ

2.1 Sursa proiectului de act normativ

1. Factura fiscală nr. 3083/CTP/2022 emisă la data de 07.06.2022 în cuantum de 2.226 Euro, din care suma de 714 Euro reprezintă contribuția financiară voluntară anuală către Secretariatul Organismului de Coordonare a Acordului multilateral al autorităților competente privind schimbul de rapoarte pentru fiecare țară în parte (MCAA CbCR), pentru anul 2021.

2. Factura fiscală nr. CTPA/D08065/90012079 emisă la data de 19.08.2022 în cuantum de 30.000 Euro reprezentând contravaloarea participării la Forumul privind Administrarea Fiscală (FTA).

3. Factura fiscală pentru plata contribuției voluntare aferentă utilizării Sistemului Comun de Transmitere a Datelor (CTS) în valoare de 20.000 Euro se emite la cerere, având data scadentă în 30 zile de la emitere.

2.2 Descrierea situației actuale

1. Contribuția financiară voluntară a României, pentru anul 2021, necesară funcționării Secretariatului A13 - Organismul de Coordonare al Acordului multilateral al autorităților competente privind schimbul de rapoarte pentru fiecare țară în parte

În luna februarie 2013, Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (în continuare OCDE) a elaborat o analiză-diagnostic privind aspectele care generează erodarea bazei impozabile și transferul profiturilor, finalizată prin prezentarea raportului intitulat „Addressing Base Erosion and Profit Shifting”. Ulterior, în luna iulie 2013, OCDE a elaborat planul de 15 acțiuni pentru contracararea vulnerabilităților identificate în sistemul internațional fiscal, intitulat „Action Plan on Base Erosion and Profit Shifting” (Planul BEPS) compus din:

Acțiunea 1: Abordarea provocărilor fiscale ale economiei digitale

Acțiunea 2: Neutralizarea efectelor aranjamentelor hibride

Acțiunea 3: Înăsprirea regulilor pentru societățile străine controlate (“CFC”)

Acțiunea 4: Limitarea erodării bazei impozabile prin limitarea deductibilității cheltuielilor cu dobânzile și ale plății financiare

Acțiunea 5: Contracararea practicilor fiscale dăunătoare, luând în considerare transparența informațiilor și substanța tranzacțiilor

Acțiunea 6: Prevenirea utilizării abuzive a tratatelor de evitare a dublei impuneri

Acțiunea 7: Prevenirea utilizării abuzive a statutului de Sediul Permanent (“PE”)

Acțiunea 8: Asigurarea că rezultatele prețurilor de transfer sunt conforme cu generarea de valoare: imobilizări necorporale

Acțiunea 9: Modul de alocare al riscurilor și capitalurilor între persoanele afiliate

Acțiunea 10: Tranzacțiile purtătoare de risc ridicat privind prețurile de transfer

Acțiunea 11: Stabilirea de metodologii pentru colectarea și analizarea datelor privind BEPS

Acțiunea 12: Stabilirea unor norme de raportare a schemelor agresive de planificare fiscală a

contribuabililor

Acțiunea 13: Reexaminarea documentației prețurilor de transfer și raportarea pentru fiecare țară în parte

Acțiunea 14: Eficientizarea mecanismelor de soluționare a disputelor fiscale

Acțiunea 15: Dezvoltarea unui instrument juridic multilateral.

Acest plan de acțiune și-a propus să asigure impozitarea profiturilor în locul în care sunt realizate activitățile economice ce generează aceste profituri și în care este creată valoarea adăugată.

Din anul 2016, România a participat ca asociat cu drepturi depline la Proiectul BEPS.

Calitatea de asociat BEPS presupune, printre altele:

- toate țările și jurisdicțiile vor lucra cu OCDE și membrii G20 la dezvoltarea standardelor legate de acesta și la monitorizarea implementării întregului pachet BEPS;
- evaluarea celor patru acțiuni care constituie standardul minim al BEPS referitoare la implementarea acțiunilor 5, 6, 13, 14;
- angajamentul de a introduce pachetul BEPS și de a-l aplica, ținând cont de faptul că termenele limită de implementare pot diferi de la țară la țară, în funcție de nivelul de dezvoltare.

Prin *Legea nr. 124/2017 din 30 mai 2017 privind aprobarea participării României ca membru asociat la Proiectul BEPS - Erodarea bazei de impozitare și transferul profiturilor - inițiat de Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - OCDE, precum și pentru completarea anexei nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, s-a aprobat ca România să participe la discuțiile pentru implementarea Acțiunilor din cadrul BEPS, în calitate de membru asociat, ceea ce reprezintă o oportunitate de promovare a intereselor României, alături de Statele Membre OCDE, în condițiile în care succesul implementării BEPS depinde în mare măsură de cooperarea dintre statele participante la acest demers al OCDE. Pentru a-și menține calitatea de membru asociat al Proiectului BEPS, România trebuie să plătească o contribuție anuală de aproximativ 20.000 euro, aceasta sumă fiind specificată în Memorandumul ce are ca temă Acordul de principiu privind aderarea României ca asociat la Forumul de implementare a Proiectului BEPS.*

De asemenea, prin aderarea la Proiectul BEPS și participarea în calitate de membru asociat, România trebuie să implementeze standardul minim al BEPS: Acțiunea 5 privind practicile fiscale dăunătoare, Acțiunea 6 privind utilizarea abuzivă de tratate de evitare a dublei impuneri, Acțiunea 13 privind raportarea pentru fiecare țară în parte și Acțiunea 14 cu privire la mecanismele de soluționare a litigiilor fiscale.

Printre altele, implementarea Acțiunii 13 presupune efectuarea schimbului automat obligatoriu de informații fiscale între jurisdicții prin intermediul unui acord al autorităților competente, OCDE lăsând la latitudinea jurisdicțiilor participante la Planul BEPS să decidă tipul de acord la care vor apela autoritățile competente.

În acest context, România a devenit parte a Acordului multilateral al autorităților competente privind schimbul de rapoarte pentru fiecare țară în parte (MCAA CbC) la sfârșitul anului 2017, aderarea fiind aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 387/2018 pentru aprobarea Acordului multilateral al autorităților competente privind schimbul de rapoarte pentru fiecare țară în parte.

Pe lângă plata contribuției anuale a României ca membru asociat la Proiectul BEPS, trebuie avută în vedere și plata unei contribuții individuale voluntare anuale către Secretariatul Organismului de Coordonare al MCAA CbCR, calculată în funcție de numărul de state participante. Așadar, participarea din postura de membru semnatar al MCAA CbC presupune și asumarea plății contribuțiilor financiare care decurg atât din activitățile curente pe care le desfășoară secretariatul organismului de coordonare al acestui acord, care este organizat și funcționează cu caracter permanent în cadrul OCDE, cât și din activități sporadice, cu ocazia evenimentelor de promovare sau protocol. Prin urmare, având în vedere faptul că Serviciul programe, buget și management financiar din cadrul OCDE a emis în data de 7 iunie 2022 factura privind contribuția financiară voluntară a părții române aferentă anului 2021, România figurează cu o plată restantă a contribuției financiare voluntare aferentă activităților desfășurate de Secretariatul Organismului de Coordonare al MCAA CbC pentru anul 2021 în cuantum de 714 euro. Corelativ, efectuarea plății contribuțiilor financiare ale părții române este necesară pentru participarea la grupurile de lucru și la activitățile organizate de Secretariatul Organismului de Coordonare al MCAA CbC, având drept consecință asigurarea

condițiilor adecvate pentru implementarea completă și corectă a Acțiunii 13 din Planul BEPS. În plus, respectarea condițiilor impuse de OCDE referitoare la implementarea standardelor minime ale planului BEPS, inclusiv îndeplinirea condițiilor ce presupun plata contribuțiilor de ordin financiar care decurg din instrumentele juridice de drept internațional la care România este parte, reprezintă un pas important în vederea aderării la OCDE.

II. Contribuția financiară voluntară a României pentru anul 2022 către Forumul privind Administrarea Fiscală, inițiat de Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică

Forumul privind Administrarea Fiscală (denumit în continuare FTA) a fost creat sub umbrela Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE) în 2002 și reunește reprezentanți la nivel înalt ai administrațiilor fiscale din 51 de țări, membre ale OCDE și nemembre OCDE, inclusiv țări din grupul G20.

România a aplicat pentru a se alătura acestui format de lucru prin transmiterea unei scrisori către OCDE în data de 23 noiembrie 2018. Ca răspuns la această aplicație, în data de 10 decembrie 2018 a fost emisă scrisoarea de acceptare a României la FTA, transmisă către Agenția Națională de Administrare Fiscală din partea Președintelui FTA.

FTA este un forum prin intermediul căruia reprezentanții administrațiilor fiscale să poată identifica, discuta și influența tendințele globale relevante și să dezvolte noi idei pentru a spori eficiența administrării fiscale la nivel mondial.

Această viziune urmărește angajamentul țărilor participante prin:

- Organizarea unui forum mondial unic în care conducătorii administrațiilor fiscale și echipele acestora pot împărtăși din experiența și expertiza lor în probleme de administrare fiscală;
- Valorificarea forței colective a organismelor de impozitare participante și elaborarea de programe comune de acțiune privind chestiunile cheie ale administrațiilor fiscale;
- Dezvoltarea și promovarea produselor și standardelor de clasă mondială privind o integritate ridicată, o administrare fiscală eficientă și echitabilă;
- Implicarea în dialogul cu părțile-cheie interesate (inclusiv contribuabili/mediul de afaceri și persoane fizice, intermediari fiscali, factori de decizie fiscală și autorități de reglementare financiară) și sprijinirea dialogului paralel la nivel național;
- Promovarea cooperării între țări și cooperarea cu alte forumuri ale OCDE, organizarea fiscală internațională și regională.

În contextul unei economii globale, a schimbărilor tehnologice și a provocărilor din domeniul fiscal, forumul vizează îmbunătățirea serviciilor pentru contribuabili și creșterea conformării voluntare - ajutând administrațiile fiscale să-și sporească eficiența și să reducă costurile de conformare.

Principalele formate de lucru ale FTA sunt următoarele:

- Programul pentru Afaceri Mari și Internaționale;
 - Forumul privind Procedura de Acord reciproc;
 - Rețeaua de Management a Creanțelor Fiscale;
 - Rețeaua privind Consolidarea Capacității;
- Grupul de lucru internațional comun pentru informații partajate și colaborare (JITSIC)

Activitatea FTA este susținută prin contribuția voluntară a membrilor săi, care este în prezent stabilită la suma de 30.000 Euro pe an, pentru fiecare stat participant.

Contribuția României, ca stat membru al FTA, se va plăti pentru anul 2022 în limita echivalentului în lei al sumei totale de 30.000 euro (30.000 euro/an), din bugetul Ministerului Finanțelor alocat pentru anul 2022, potrivit legii, pe baza facturii transmise de Secretariatul FTA.

Precizăm că acest demers contribuie la realizarea unuia dintre obiectivele principale de politică

externă ale României, respectiv aderarea României la OCDE, proces aflat în derulare. Totodată participarea României la FTA sprijină îndeplinirea obligațiilor asumate față de Forumul Global privind transparența și schimbul de informații în scop fiscal.

III. Contribuția financiară voluntară a României pentru anul 2023 către Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, în vederea finanțării proiectului ce vizează protecția și confidențialitatea datelor transmise de către țările care implementează Standardul comun de raportare al Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică -“Sistemul comun de transmitere a datelor”

În ultimii ani, problemele generate de fraudă fiscală și de evaziunea fiscală la nivel global s-au agravat considerabil, devenind un subiect de preocupare major în Uniunea Europeană și la nivelul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - OCDE. În contextul în care mobilitatea contribuabililor, numărul tranzacțiilor transfrontaliere și internaționalizarea instrumentelor financiare au cunoscut o dezvoltare puternică în ultimul deceniu, schimbul de informații între țări constituie un instrument important de combatere a fraudei și a evaziunii fiscale prin promovarea transparenței fiscale.

În februarie 2014, OCDE a publicat principalele elemente ale unui standard global pentru schimbul automat de informații privind conturile financiare în domeniul fiscal și anume un Model de acord între autoritățile competente și un Standard Comun de Raportare, care au fost ulterior aprobate de miniștrii de finanțe ai G20 și de guvernatorii băncilor centrale. În iulie 2014, Consiliul OCDE a publicat standardul global complet.

Urmare a aprobării Standardului Comun de Raportare de către OCDE și UE, Centrul de Politică Fiscală și Administrare al OCDE a invitat Ministerul Finanțelor Publice, în calitate sa de membru al Grupului Inițial de Adoptare - GIA, la ceremonia de semnare a Acordului Multilateral al Autorităților Competente - AMAC. Semnarea AMAC s-a făcut în data de 29 octombrie 2014 la Berlin de către persoana autorizată în numele autorității competente din România, respectiv Ministrul Finanțelor Publice. Ulterior, Parlamentul României a emis Legea nr. 70/2016 pentru ratificarea Acordului multilateral al autorităților competente pentru schimb automat de informații privind conturile financiare, semnat la Berlin la 29 octombrie 2014.

Un element cheie pentru punerea în aplicare a Standardului îl reprezintă transmiterea anuală a informațiilor financiare între autoritățile fiscale pentru perioadele impozabile stabilite prin notificarea 7(1)(a)-Anexa A din AMAC. Conform calendarului asumat prin transmiterea de către România a notificării 7(1)(a) către Secretariatul Organismului de Coordonare a Acordului din cadrul OCDE, în Septembrie 2017 și Octombrie 2018 România a transmis categoriile de date fiscale agreeate cu jurisdicțiile fiscale semnatare ale AMAC care au activat relațiile de schimb automat de informații fiscale cu țara noastră.

Participarea României în calitate de membru asociat la Proiectul BEPS a fost aprobată prin Legea nr. 124/2017 privind aprobarea participării României ca membru asociat la Proiectul BEPS - Erodarea bazei de impozitare și transferul profiturilor - inițiat de Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - OCDE, precum și pentru completarea anexei nr. 1 la Ordonanța Guvernului nr. 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte.

Prin aderarea la Planul BEPS și participarea în calitate de membru asociat, România trebuie să implementeze cele patru standarde minime ale BEPS: Acțiunea 5 privind practicile fiscale dăunătoare, Acțiunea 6 privind abuzul de tratate fiscale, Acțiunea 13 privind raportarea pentru fiecare țară în parte și Acțiunea 14 cu privire la mecanismele de soluționare a litigiilor. De menționat că, cel puțin din punct de vedere al implementării Acțiunii 13 din planul BEPS, România a semnat un acord multilateral al jurisdicțiilor participante în baza căruia se realizează un schimb de informații de natură fiscală, acord care a fost aprobat de către Guvernul României prin intermediul HG nr. 387/2018.

În acest context, implementarea acțiunilor mai sus-menționate comportă și realizarea unui schimb de informații între jurisdicțiile participante. Astfel, spre exemplu, implementarea Acțiunii 13 din planul BEPS presupune, pe de o parte, instituirea obligației grupurilor de întreprinderi multinaționale să raporteze anual, pentru fiecare jurisdicție fiscală în care desfășoară activități economice, cuantumul veniturilor, al profiturilor înainte de impozitare și impozitul pe profit plătit și acumulat, etc, iar, pe de altă parte, realizarea, cu jurisdicțiile care au implementat această acțiune, a unui schimb automat al informațiilor din rapoartele pentru fiecare țară în parte prin intermediul unui canal securizat.

Pornind de la necesitatea existenței unui canal securizat și eficient de comunicare a datelor care să respecte normele tehnice impuse de Standard (formatul Extensible Markup Language-XML predefinit), la inițiativa Forumului pentru administrare fiscală al OCDE au fost inițiate procedurile pentru crearea unui sistem comun de transmitere a datelor cu caracter financiar. OCDE a derulat ulterior un studiu de fezabilitate pentru a determina cererea pentru Sistemul Comun de Transmitere a datelor. În urma definitivării studiului de fezabilitate s-a concluzionat că există o cerere reală în rândul țărilor ce urmează să participe la schimbul automat de informații reglementat prin Standardul Comun de Raportare. OCDE a emis o cerere de ofertare publică în scopul selectării unui furnizor de servicii pentru dezvoltarea Sistemului Comun de Transmitere a datelor - SCT, contractorul fiind ales printr-un proces de licitație. În luna August 2016 OCDE a semnat un contract cu furnizorul de servicii pentru SCT - conform documentului Common Transmission System Information Package - General Overview.

În calitate sa de țară membră a Forumului Global privind transparența și schimbul de informații în scopuri fiscale din cadrul OCDE, România și-a asumat implementarea eficientă a Standardului Comun de Raportare și a Acțiunilor 5 și 13 din cadrul Proiectului BEPS - Erodarea bazei de impozitare și transferul profiturilor și menținerea unui flux de schimb automat de informații, precum și sprijinirea inițiativelor proprii ale organizației în domeniul confidențialității și protecției datelor, așa cum este prevăzută în secțiunea 5 din AMAC.

În absența SCT, România ar avea nevoie de implementarea mai multor soluții tehnice de transmitere bilaterală a datelor. La nivel practic, această soluție implică dezvoltarea de către România a unor sisteme bilaterale distincte de transmitere a datelor cu cele 45 de jurisdicții care au activat relațiile de schimb automat de informații cu țara noastră, situație ce ar determina creșterea substanțială a costurilor ce trebuie suportate de țara noastră pentru a respecta angajamentele financiare asumate prin AMAC, precum și netransmiterea la termenul agreat a informațiilor de natură financiară.

Contribuția financiară voluntară a României în scopul sprijinirii SCT pentru schimbul automat de informații reglementat de către Standard și de către Proiectul BEPS - Erodarea bazei de impozitare și transferul profiturilor va conduce la consolidarea cooperării dintre statul român și OCDE, în special în domeniul schimbului automat de informații.

Conform documentului OCDE CTPA/GFTEI(2016)26REV1, Forumul pentru Administrare Fiscală a decis alocarea unui buget anual de 1.810.000 EUR. Plata pentru dezvoltarea unui sistem securizat de transmitere a datelor a fost efectuată către OCDE de către membrii Forumului pentru Administrare Fiscală. OCDE a accentuat necesitatea realizării de către țările membre ale Forumului Global care au semnat AMAC, a unor eforturi financiare suplimentare, prin contribuții voluntare, în vederea susținerii unui sistem eficient și securizat de transmitere a datelor colectate - în speță, Sistemul Comun de Transmitere a datelor.

Contribuția voluntară pentru fiecare jurisdicție care dorește să sprijine eforturile comunității internaționale de securizare a transiterii datelor a fost stabilită prin consultarea membrilor OCDE și a membrilor Forumului Global. Astfel, contribuția voluntară a fost determinată în raport cu puterea economică a fiecărei țări. Pentru anul 2023, din calculul efectuat de către reprezentanții OCDE, taxa

ce îi revine României este de 20.000 EUR.

Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem ca prin prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului să se aprobe efectuarea plății contribuției voluntare a României către Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - OCDE, în vederea sprijinirii proiectului privind Sistemul Comun de Transmitere a datelor pentru anul 2023, în valoare de 20.000 EUR.

2.3 Schimbări preconizate

I. Adoptarea acestui act normativ va asigura cadrul legal necesar efectuării plății corespunzătoare cotei din contribuțiile financiare anuale necesare funcționării Secretariatului Organismului de Coordonare al MCAA CbC din OCDE, ce revine României, asigurându-se astfel îndeplinirea obligațiilor asumate de România de la momentul aprobării MCAA CbC prin adoptarea HG nr. 387/2018.

II. Plata contribuției financiare aferente FTA este susținută prin contribuția voluntară a membrilor săi și va asigura dreptul României de a participa în continuare la lucrările FTA, fiind de natură să sprijine autoritățile fiscale române în dezvoltarea schimbului de experiență și cooperării cu alte jurisdicții .

Participarea României la acest forum este necesară, atât ca aliniere la poziția restului statelor membre UE, cât și ca participare la dezvoltarea cooperării administrative în materie fiscală și a dialogului cu părțile interesate de evoluția practicilor de administrare fiscală la nivel mondial.

III. Alocarea acestei sume este justificată de sprijinirea eforturilor OCDE de a asigura un sistem eficient și coordonat de schimb automat de informații pentru anul 2023 la nivel internațional, cât și de necesitatea consolidării relațiilor România-OCDE în sfera transparenței fiscale și cooperării administrative, pentru a demonstra capacitatea țării noastre de a răspunde cerințelor Standardului Comun de Raportare.

Existența unei platforme IT robuste dezvoltate de către OCDE va asigura un canal de transmitere securizată a datelor cu caracter financiar, capitol analizat în cadrul raportului de țară ce va fi întocmit de către Forumul Global privind transparența și schimbul de informații în scopuri fiscale din cadrul OCDE.

Acest demers are potențialul de a contribui la realizarea obiectivului principal de politică externă al României și anume aderarea la OCDE, proces aflat în derulare la momentul actual, dar și la îndeplinirea obligațiilor asumate față de Forumul Global.

2.4 Alte informații

Secțiunea a 3-a

Impactul socioeconomic

3.1 Descrierea generală a beneficiilor și costurilor estimate ca urmare a intrării în vigoare a actului normativ

3.2 Impactul social

3.3. Impactul asupra drepturilor și libertăților fundamentale ale omului

3.4. Impactul macroeconomic

3.4.1 Impactul asupra economiei și asupra principalilor indicatori macroeconomici

3.4.2 Impactul asupra mediului concurențial și domeniului ajutoarelor de stat

3.5. Impactul asupra mediului de afaceri

3.6 Impactul asupra mediului înconjurător

3.7. Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva inovării și digitalizării

3.8 Evaluarea costurilor și beneficiilor din perspectiva dezvoltării durabile

3.9. Alte informații

Secțiunea a 4-a

Impactul financiar asupra bugetului general consolidat atât pe termen scurt, pentru anul curent, cât și pe termen lung (pe 5 ani), inclusiv informații cu privire la cheltuieli și venituri ***)

- În mii lei (RON)						
Indicatori	Anul curent	Următorii 4 ani				Media pe 5 ani
1	2	3	4	5	6	7
4.1. Modificări ale veniturilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) bugetul de stat, din acesta: (i) impozit pe profit (ii) impozit pe venit						
b) bugete locale: (i) impozit pe profit						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat (i) contribuții de asigurări						
d) alte tipuri de venituri (Se va menționa natura acestora.)						
4.2. Modificări ale						

cheltuielilor bugetare, plus/minus, din care:						
a) buget de stat, din acesta: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii						
b) bugete locale: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii						
c) bugetul asigurărilor sociale de stat: (i) cheltuieli de personal (ii) bunuri și servicii						
d) alte tipuri de cheltuieli (Se va menționa natura acestora.)						
4.3. Impact financiar, plus/minus, din care:						
a) buget de stat						
b) bugete locale						
4.4. Propuneri pentru acoperirea creșterii cheltuielilor bugetare						
4.5. Propuneri pentru a compensa reducerea veniturilor bugetare						
4.6. Calcule detaliate privind fundamentarea modificărilor veniturilor și/sau cheltuielilor bugetare						
4.7. Prezentarea, în cazul proiectelor de acte normative a căror adaptare atrage majorarea cheltuielilor bugetare, a următoarelor documente: a) fișa financiară prevăzută la art. 15 din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările și completările ulterioare, însoțită de ipotezele și metodologia de calcul utilizată; b) declarație conform căreia majorarea de cheltuială respectivă este compatibilă cu obiectivele și prioritățile strategice specificate în strategia fiscal-bugetară, cu legea bugetară anuală și cu plafoanele de cheltuieli prezentate în strategia fiscal-bugetară.						
4.8. Alte informații I. Contribuția financiară voluntară anuală necesară funcționării Secretariatului Organismului de Coordonare al MCAA CbC, care revine României, se suportă din bugetul anual aprobat, în condițiile						

legii, al Ministerului Finanțelor, pe baza facturii transmise de Secretariatul Organismului de Coordonare al MCAA CbC .

II. Contribuția financiară voluntară care incumbă României în virtutea calității de stat membru al FTA, se va plăti pentru anul 2022 în limita echivalentului în lei al sumei totale de 30.000 euro (30.000 euro/an), din bugetul Ministerului Finanțelor alocat pentru anul 2022, în condițiile legii, pe baza facturii transmise de Secretariatul FTA.

III. Suma de 20.000 EUR, reprezentând contribuția financiară voluntară a României la Organizația pentru Cooperare și Dezvoltare Economică, în vederea sprijinirii proiectului privind Sistemul Comun de Transmitere a datelor în anul 2023, se va plăti din bugetul Ministerului Finanțelor alocat pentru anul 2023, în condițiile legii, pe baza facturii transmise de Secretariatul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică.

Secțiunea a 5-a

Efectele proiectului de act normativ asupra legislației în vigoare

5.1. Măsuri normative necesare pentru aplicarea prevederilor proiectului de act normativ

a) acte normative ce vor fi modificate sau abrogate ca urmare a intrării în vigoare a proiectului de act normativ.

5.2. Impactul asupra legislației în domeniul achizițiilor publice

5.3. Conformitatea proiectului de act normativ cu legislația UE (în cazul proiectelor ce transpun sau asigură aplicarea unor prevederi de drept UE)

5.3.1. Măsuri normative necesare transunerii directivelor UE

5.3.2. Măsuri normative necesare aplicării actelor legislative UE

5.4. Hotărâri ale Curții de Justiție a Uniunii Europene -

5.5. Alte acte normative și/sau documente internaționale din care decurg angajamente

5.6. Alte informații

Secțiunea a 6-a

Consultările efectuate în vederea elaborării proiectului de act normativ

6.1. Informații privind neaplicarea procedurii de participare la elaborarea actelor normative

6.2. Informații privind procesul de consultare cu organizații neguvernamentale, institute de cercetare și alte organisme implicate

6.3. Informații despre consultările organizate cu autoritățile administrației publice locale

6.4. Informații privind puncte de vedere/opinii emise de organisme consultative constituite prin acte normative

6.5. Informații privind avizarea de către:

a) Consiliul Legislativ

Proiectul de act normativ se avizează de Consiliul Legislativ

b) Consiliul Suprem de Apărare a Țării

c) Consiliul Economic și Social

d) Consiliul Concurenței

e) Curtea de Conturi

6.6. Alte informații

Secțiunea a 7-a

Activități de informare publică privind elaborarea și implementarea proiectului de act normativ

7.1. Informarea societății civile cu privire la elaborarea proiectului de act normativ

Au fost respectate prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

7.2. Informarea societății civile cu privire la eventualul impact asupra mediului în urma implementării proiectului de act normativ, precum și efectele asupra sănătății și securității cetățenilor sau diversității biologice

7.3. Alte informații

Secțiunea a 8-a

Măsurile privind implementarea, monitorizarea și evaluarea proiectului de act normativ

8.1. Măsurile de punere în aplicare a proiectului de act normativ

8.2. Alte informații

Având în vedere cele prezentate, a fost elaborat proiectul de Hotărâre a Guvernului pentru aprobarea plății unor contribuții financiare voluntare ale României, pentru anii 2021-2023, necesare formatelor de lucru din cadrul Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică.

MINISTRUL FINANTELOR

Adrian CĂCIU

AVIZĂM FAVORABIL

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE

Bogdan Lucian AURESCU

MINISTRUL JUSTIȚIEI

Marian Cătălin PREDOIU